
  MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

„DOBROGEA” AL JUDEŢULUI CONSTANŢA 
Compartimentul  Informare şi Relaţii Publice 

 

III NNN FFF OOO RRR MMM AAA RRR EEE    DDD EEE    PPP RRR EEE SSSĂĂĂ    
 

Pagina 1 din 2 
Str. Mircea cel Bătrân  nr. 110, Tel./ Fax: 0241.520.496, e-mail: comunicare@isudobrogea.ro  

 

16 ianuarie 2012 

 

 

Adolescent captiv între două ziduri, salvat de echipajele de pompieri 

 

 

 Mai multe echipaje ale Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă „Dobrogea” al judeţului 
Constanţa au lucrat contracronometru pentru a salva 
viaţa unui adolescent rămas captiv între două ziduri 
aflate la circa 30 cm distanţă unul de celălalt. 
 Ieri după-amiază, adolescentul, George T., în 
vârstă de 15 ani, juca fotbal cu nişte prieteni în curtea 
Liceului „Ovidius”. Colegii săi au spus că tânărul a 
vrut să recupereze mingea din acel loc, dar a alunecat 
şi a căzut lângă ea. 
 La sosirea echipajelor, adolescentul acuza 
dureri foarte mari la picioare. Imediat, medicul 
SMURD, având o anumită statură şi conformaţie, a 
reuşit să se strecoare între cele două ziduri pentru a-i 
administra adolescentului un calmant şi a-i fixa atele 
la membrele inferioare. Ulterior, doi dintre membrii 
echipajului pentru descarcerare s-au apropiat cât au 
putut de victimă şi i-au prins un ham şi cordiţe de asigurare. Un echipaj de pompieri a 

dirijat hamul, iar paramedicii şi medicul 
SMURD l-au tras uşor spre exterior. În mai 
puţin de o oră şi jumătate, adolescentul a 
reuşit să fie scos teafăr şi nevătămat. 
Tânărul era conştient şi colaborant, el fiind 
aşezat pe o targă şi transportat în 
autosanitara SMURD pentru a fi stabilizat. 

Operaţiunea de salvare a lui George 
T. a fost coordonată în teren de maior Ioan 
Ioniţă Sîrb, împuternicit inspector şef al ISU 
Constanţa. Misiunea pompierilor a fost 
foarte dificilă din cauza spaţiului foarte 
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strâmt în care s-a desfăşurat, fiind prima 
intervenţie de acest fel din judeţul 
Constanţa.  

Întrucât televiziunile transmiteau 
în direct operaţiunea de salvare, 
solidaritatea cetăţenilor nu a întârziat să 
apară. Astfel, domnul Tiberiu Geamănu 
din localitatea Lupeni, judeţul 
Hunedoara, în calitatea sa de inginer 
constructor, ne-a contactat telefonic 
pentru a ne furniza soluţii tehnice în 
cazul în care ar fi fost nevoie de 
dărâmarea unuia dintre ziduri, iar domnul Mihai Valentin Olteanu, patronul unei firme de 
iluminat stradal din Constanţa, a sunat să spună că pune la dispoziţia echipajelor de 
intervenţie o platformă pentru lucru la înălţime.  
  

                                                                             
Purtător de cuvânt: Plt. Paula Anghel, tel. 0745.519.242      
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